BervnureapbHas KOHTPOJLHASA PadoTa B 9 KJaace
1. Pemure HepaBEHCTBO:
a) (2x*+3x+4)(x+3)<0

b) |x2+2x-3|<|6x-6|

2. Pemure ypaBHEHHE:
a) 3x+7x-2=3« (- E247%(-F) -2
b)  (x*-5x+2)(x?-5x-1)=28

3. YmpocTtute BeIpaKeHHUE:
a) (8-2V15) (v5 ++3)?

b) {Ei)_ * 18x%y%;
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c)

x2¥—-27 ‘x%+3x+9

4. Ilpu KakuX X UMEET CMbICI BBIPAKEHUE

2 ++x?1L5x— 147

———
Vx® tx—20

5. JlBa Tena ABMXKYTCSI HABCTpEUY APYT APYTY U3 JIBYX MECT, HAXOASIIUXCS Ha
paccrossauu 153 m. IlepBoe Teno npoxoaut no 10 M B ceKyHly, BTOPOE K€ B MIEPBYIO
CEKYHJly POIJIO 3 M, @ B KQXAYIO CIEIYIOIIYIO CEKyHAY Ha 5 M OoJiblie, yeM B
peapIIynyto. Yepes CKOJIBKO CEKyH/ TENNa BCTPETATCA?

6. Vmeetcs cTanbHOM JIOM JIBYX COPTOB C cojepkanneM Hukens 5% u 40%. Ckoabko
HY>KHO B3STh METaJljla K&XJI0TO U3 3TUX COPTOB, 4TOOBI MOXy4duTh 140 T cTanu ¢
coaepxaareM 30% HuKes?

7. JIBe TpyO®bI, paboTasi OTHOBPEMEHHO, 3aMOJHSIOT Oacceiin 3a 6 4. 3a Kakoe BpeMsI
HaroJjHuIa Obl 0acceH Kaxaas Tpyda B OTACIBHOCTH, €CJIM U3BECTHO, UTO MepBas Tpyoda

noAa€t B yac Bojibl Ha 50% OGoJbliie BTOPOii?

8. Jlns Hymepaluu CTpaHUIl KHUTH, HA4YWHas ¢ MepBOi, moTpedoBanoch 2325 uudp.
CKOJBbKO CTpaHUI] B KHUTE?

9. Toctpoiite rpadux pyHKIMH:

a) y=v[x|-2;



b) y: |5—x

x=+2

_|xF-axez]
C) y - x—1

10. [uaronamu pom0Oa oTHOCATCS Kak 2:5, a mepumeTp paBeHn 400cm. HaiimuTe tutomanp
pomoa.

3

11. B tpeyronsuuke ABC yron C pasen 90 rpamycos, CH - Beicota, BC = 24, sin<A =:.
Haitnure AH.

12. Xopgaa nnauno# 60 cM, MEpHeHIUKYISIpHAs AUAMETPY, ACIUT €r0 B OTHOIIEHUH 2:8.
Havinure nnamerp OKpyKHOCTH.

' —(5h+x+46%+30 _ 0
x+1

13. Tlpwu kakux 3HadeHUsX b ypaBHEHUE

-UMCCT OIWH KOPCHBb,
-UMCCT TOJIBKO ITOJIOKUTCIIbHBIC KOPHHU

14. YxaxkuTe Bce 3HaYCHUS napameTpa K, mpu KoTOphIX KBaJApaTHBIN TPEXWICH
x? + kx + k* + 6k oTpunaTeneH IpH Ecex 3HAYEHUAK X, YJIOBJIETBOPSFOIIMX
HEPABEHCTBY Qx? 4 17 < 24y 4+ 2 |x— 1,5| .



